

## Лаборатория CIRETEC-GT на полях ПМЭФ-2024



Команда лаборатории «Междисциплинарные исследования и образование по техническим и экономическим проблемам энергетического перехода» в составе заведующего лабораторией Ильина Игоря Васильевича, с.н.с. Лёвиной Анастасии Ивановны и с.н.с. Дубгорн Алисы Сергеевны приняли участие в работе национального форума «Прикладной искусственный интеллект: решения для взрывного роста экономического развития. Будущее сегодня», состоявшегося 4 июня на полях ПМЭФ.

Работа форума была направлена на организацию эффективной площадки для комплексного взаимодействия решений в области искусственного интеллекта и потребителей в различных отраслях. Ильин И.В. выступил с докладом «ИИ на предприятиях нефтегазовой отрасли: исследования и прикладные разработки» в рамках секции «Практика применения искусственного интеллекта. Нефть и газ», рассказав об основных актуальных направлениях применения ИИ в отрасли, об опыте взаимодействия ВУЗа и компаний в подготовке специалистов и проведении совместных исследований, а также отдельно остановился на реализуемом в лаборатории мегагранте.

«Хотелось бы поблагодарить организаторов форума за такое актуальное мероприятие.

В рамках реализации гранта по проблемам энергетического перехода нам было особенно интересно услышать от представителей ведущих российских ИТ-компаний и представителей нефтегазовой отрасли о возможностях искусственного интеллекта в том числе в повышении энергоэффективности предприятий. Участие в работе форума принесло нам много новых знакомств, которые, я надеюсь, будут на 100% задействованы в развитии научной деятельности возглавляемой мной лабораторией» - отметил Ильин И.В.



«ПРИКЛАДНОЙ ИСКУССТВЕННОЙ ИНТЕЛЛЕКТ...  
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ. БУДУЩЕ СЕГОДНЯ»

